Tapudbl N0 NPOAYKTY
T MNHBecTnUMoHHaa «cKpegnTHaa nnHnA»

OTKpbITUE 1 BEAEHUE PacyeTHOro cueTa ana o6cnyxuBaHua KpeanTHon nuHum ocywectenaetca BECMNATHO.

1. JInMUT 3a00M1KEHHOCTU [0 300 000 000 pyo.

9 MpoueHTHasA cTaBKa YcTaHaBnuBaeTCAa MHANBUAYANbHO MO KaxaoMy
TpaHLLy B NpoLeHTax rofoBbIX B pa3mepe KI4eBoi
CTaBKM + 0T 1,5 00 20,5 NPOLEHTHbIX MYHKTOB.

Mpumep pacyeTa:

KntoueBad ctaBKa LLb Ha Tekywyto paty = 16%
roJoBbIX, Cymma Kpeauta = 200 000 000 pyonen,
nHauBuayanoHada ctaBka ana N KnneHta = 7%
rofloBbIX, NPOLEHTHAA CTaBKa AnA TpaHwa

Ha TEKYLLYI AaTy coctaBut = 23% rogoBbIX.

w

Cpok BosBpaTa Kpeawuta (TpaHwwa) 10 60 mecsLes

«. Cpok pencteua KpeguTtHoro gorosopa Ha KpeautHyio nnHmio 0 60 mecALes

o

Meproa OTCPOYKM onnaTbl PErynaApHOro niaTexa YcTaHaBNMBaeTCA MHANBUAYANBHO NO KaxaoMy
TpaHLWwy B 3aBUCMMOCTM OT NapameTpoB TpaHLwwa

B npegenax go 59 mecAaues

.  LUTpad 3a HeonnaTy PerynapHoro nnaTexa YcTaHaBnuBaeTCcA MHANBUAYaNbHO
0T 0-100 000 py06. n/unn 0-100% OT TEKYLLER CyMMbI

3ag0MmKeHHOCTH

7. MNnata 3a nonb3oBaHne KpeanuTHOW NnNHKeER YcTaHaBNMBaeTCA MHANBUAYANbHO B pasmepe
0-10 000 py6nei ujunv ot 0-5% oT NumnTa

3a40/1KEHHOCTH

8. MnaTa 3a yCTaHOBJIEHNE NumunTta 3a40JT}KEHHOCTHU YcTaHaBnMBaeTCA NHAMBMAYaNbHO 0T 0
[0 100 000 py6. n/unu ot 0-10% oT JlumunTa

3a[0/IKEeHHOCT!N

9. Mnata 3a Kpeaut (TpaHUJ) YcTaHaBnuBaeTCcAa MHANBUAYANbHO MO KaxAoMy
TpaHwy B pazmepe o1 0 8o 100 000 pyo.
n/unn ot 0-5% ot cymmbl KpeguTta (TpaHwwa)

MoAacHeHuns:

2. TpoueHTHas CTaBKa pPacCuMTbIBAETCA HAMBUAYaNbHO NO KaxkaoMy TpaHLLy No pe3ynbTaTtam OLEHKN GUHAHCOBOTO NONOKEHNSA KnueHTa
C Y4eTOM pasmepa KNoYeBo CTaBKu, AeCTBYOLWNI Ha AaTy NPefoCTaBNeHNA Kaxaoro TpaHLwwa. B cnyyae usmeHeHns baHkom Poccui
pasmepa K4YeBON CTaBKM AN pacyeTa NPOLEHTHON CTaBKM MO NPefoCTaBNEHHbIM TpaHILam U3MeHEHHas KNloyeBas cTaBKa baHka
Poccuu NpriMeHAETCA No CTEYEHNN 7 (Cemu) KaneHaapHbIX AHEN CO AHA ee BCTYNEHNSA B CUAy.

Mepuop oTCpoUKM onnatbl PerynapHoro nnaTexa — nepuog ¢ gaTol npegoctasneHuns Kpeguta (TpaHuwa), B Te4eHre KoToporo KnmenTy

He NpeabABNATCA K onnaTe PerynapHble nnaTexu no norawexuio yactn Kpeaumta (TpaHwa). NMpeabasnaemble K onnate nnatexun KnueHTa
B Nepuoj 0TCPOYKY onnaTbl PErynsapHoro nnartexa yBenmynBaTcs 40 CyMMbl, KpaTHOW 10 py6nam, 3a cHeT BKIIKYEHNSA B TaKMe NnaTexu
yacTtu KpeguTa.

&

5. MpumeHAeTCA Npu HeonnaTte PerynapHoro nnaTexa u aanee Kaxable GEMb fiHeii 0T paboyero AHA, cneaytoLiero 3a 4aToi Heonnathl.
Cymma wrpada yBenuynBaeTcs 10 CyMMbl, KpaTHoOW 10 py6nsam.

6. Hauucnsercs v onnauyMBaeTCs eXXeMeCcAYHO B AaTy onnatbl PerynsapHoro nnatexa. Mnata 3a nonb3oBaHne KpeanTHOM NMHUEN HaunucnseTcs
NpW Hanuuun 3af0MKEeHHOCTW. CyMMa NnaTbl yBENMYMBAETCA A0 CYMMbI, KpaTHOM 10 pyGnam.

7 MnaTta 3a ycTaHoOBNEHWe JINMUTa 3aL0MKEHHOCTN HAYMCNAETCA B MOMEHT YCTaHOBNEHNA KNMeHTY 0406PeHHOro JIMMUTa 3a[10MKEHHOCTM
Vi onnaynBaeTcs B TeYeHue Mecaua. Cymma nnatbl yBeNnYnBaeTcsa 40 CyMMbl, KpaTHO 10 py6nsam.

8. MnaTa 3a KpeauT (TpaHL) HauyMcnaeTcs B MOMEHT npeaocTaBnenmns Kpeanta (TpaHwia) u onnadnsaeTcs 4o 6nvKaiiiuen aatol onnatol
PerynapHoro nnatexa no Kpeanty (TpaHwy) BKNouynTenbHo. CyMma niatbl yBENNYMBAETCA 1O CyMMbI, KpaTHOM 10 pyonam.



